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第 3 题：湾区铁路穿越 
3 分 
 
问题标识符号：crosstown 

难度等级：1 

 

奖励：首个通过此问题任意测试集并填写此表格的团队可赢得CALICO版（非官方）湾区捷运系统公交卡！ 

 

问题背景 

"crosstown" 和 "subway" 组成了一个两部曲系列，它们有相似的设定！两者的背景一定都要看哦！ 

2038年，旧金山湾区捷运系统期盼已久的硅谷轨交延伸段即将竣工！同时它收购了加州专列，计划建成

湾区首条环形列车线路！CALICO的头号铁路粉丝迫不及待地想要见到这条线路运行后的情景，于是他对

众多湾区居民进行了调查，以计算出一些统计数据。哪些需要在城市间通勤的人们将乘坐最长时间的地

铁？ 

问题描述 
一条环线地铁有 M 个站点，编号为 1 到 M 。这些站点中共有 N 位乘客，编号为 1 到 N。每位

乘客在各自的起始站 S1, S2, ..., SN 搭乘环线地铁列车前往其下车站点 E1, E2, ..., EN。 

所有站点按序号升序顺时针排列。地铁列车从站点 1 出发，顺时针行驶，途经每个站点停车。在

站点 M 停车后，列车返回站点 1 再次开始环形运行。 

在每一个站点（包括起始站点 1），其 Ei  为当前站点的在列车上的乘客会下车。然后，其 Si  为当前

站点的乘客会上车。地铁接着开往下一站点。 

每一站点间隔 1 英里。请找到任何乘客从起始站到达目的地站时所乘坐的最长距离。 

 

注意：该问题以及本次活动中的所有其他问题都有 Python, Java, 和 C++版本的模板！你可以在活动

开始时提供的 contest.zip文件中找到它们。模板会帮你处理输入输出格式，让你可以直接编写问

题的解决答案！

https://forms.gle/sF9cZVEuiNRcJLaJA
https://www.clippercard.com/ClipperWeb/
https://baijiahao.baidu.com/s?id=1749907363897655790&wfr=spider&for=pc
https://baike.baidu.com/item/æŠ§é⁄‚å±±æ¹¾å„ºæ“·è¿’ç³»ç»�/10369791?fr=ge_ala
https://www.douban.com/group/topic/186730646/?_i=0128512P4qenWT
http://calico.cs.berkeley.edu/files/calico-fa23/contest.zip
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输入格式 

输入的第一行包含一个整数 T，表示测试用例的数量。

对于每一个测试用例： 

• 第一行包括三个用空格隔开的整数 N M, 分别表示乘客数量和站点数量。 

 

• 第二行包含 N 个用空格隔开的整数 S1, S2, . . . , SN,  表示按照乘客编号的升序，每位乘客的起始站

点。 

 

• 第三行包含 N 个用空格隔开的整数 E1, E2, . . . , EN, 表示按照乘客编号的升序，每位乘客的下车站

点。 

 

输出格式 
对于每一个测试用例，单独输出一行，包含一个整数，表示任何乘客从起始站到目的站所乘坐的最长

距离，以英里为单位。 

 

 

数据范围 
1 ≤ T ≤ 100 

1 ≤ Si, Ei ≤ M 

Si ≠ Ei 

1 ≤ N ≤ 10 

2 ≤ M ≤ 10 
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测试样例 

主样例输入 

 

下载 

 

 

主样例输出 

 

下载 

6 

1 6   

3   

5   

1 6      

5       

3       

2 6      

1 4      

5 6      

2 8      

2 3      

6 5      

4 5      

1 3 3 5    

4 5 1 2    

7 7      

1 1 1 1 1 1 1 

7 7 7 7 7 7 7 

 

主样例解释 

 2  

4 

 4  

4 

 3  

6 

对于测试用例#1，这个环线地铁共有 M = 6 站，一位乘客想从地铁站点 3 上车，在站点 5 下车。列

车到达站点 3 时，该乘客上车。随后，地铁行驶 2 英里，到达站点 5 时，该乘客下车。他从他的起

始站到目的站一共乘坐了 2 英里。因为他是唯一的乘客，所以答案为 2 英里。行程如下图所示。 

 

站点 1 

站点 2 

站点 3 

站点 4 

站点 5 

站点 6 

https://calico.cs.berkeley.edu/files/calico-fa23/contest/crosstown/data/sample/sample_00_main.in
https://calico.cs.berkeley.edu/files/calico-fa23/contest/crosstown/data/sample/sample_00_main.ans
Stamp

Stamp
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测试用例#2与#1相似，只是这位乘客是从站点 5 上车，在站点 3 下车。由于此地铁线路为一个环线，

乘客总共乘坐了 4 英里：5 → 6，6 → 1，1 → 2 和 2 → 3。因此，答案为 4。行程如下图所示。 

 

 

 

对于测试用例#3，有两位乘客。第一位乘客在地铁站点 1 上车，在站点 5 下车，乘坐了 4 英里。第二

位乘客在站点 4 上车，在站点 6 下车，乘坐了 2 英里。因为第一位乘客乘坐的距离相比于第二位乘客更

长，所以答案为 4。两位乘客的行程如下图所示。 

 

对于测试用例#4，乘客们乘坐的距离分别为 4 和 2。最长的距离为 4，所以答案为 4。 

对于测试用例#5，乘客们乘坐的距离分别为 3，2，3，2。最长的距离为 3，所以答案为 3。 

对于测试用例#6，所有乘客们都有相同的起始和下车站点，都乘坐了 6 英里。 

 

站点 1 

站点 2 

站点 3 

站点 4 

站点 5 

站点 6 

站点 1 

站点 2 

站点 3 

站点 4 

站点 5 

站点 6 

站点 1 

站点 2 

站点 3 

站点 4 

站点 5 

站点 6 
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